

КОЛХОЗНИЦА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райисполкома
Горьковской области
Цена 8 в. коп.

Высокое чувство патриотизма

Вступила самая горячая пора сельскохозяйственных работ — уборка урожаев. Хлеб уродился хороший. Сейчас стоит задача — быстро его убрать и без потерь. В колхозах района работа идет с раннего утра до позднего вечера. Колхозники исправно выполняют план своего выезда по территории района на военных дач. Много мужчин ушло защищать свой гражданский долг — защищать родную нашу землю от фашистских варваров, но уход их пути не отразился на ходе уборочных работ. Вместо мужчин колхозников родина призвала к выполнению важного долга, их работу выполнят другие. Никогда еще не было такого подъема в колхозах, такого самоотверженного отношения к труду, как сейчас, в момент грозной опасности, нависшей над нашим отечеством.

Стоит только взглянуть дельный, люди уже готовы выполнить любое задание.

С глубоким сознанием своего долга перед родиной, колхозники Вязовского сельсовета самоотверженно трудятся и дисциплинированно. Уборка у них идет совершенно без задержек, лучше и организованнее, чем в прошлом году, идет у них даже с осенним сезоном.

Нехватка в колхозах — фашистская и отсталая техника — не становится препятствием к безопасности. Райком вооружает патриотов на доблестную службу сельскохозяйственных продуктов государству.

Отдавая своим, как и каждому духа хлеба, овина, гуси, дрову — есть удачу по плану, колхозники большинства аграрных районов уже начали сдачу хлеба в счет нынешнего урожая на имеющихся фондах. Урожай сево первых уроков увеличил на заготовительный пункт. Но ни-

составляем патриоты-колхозники не только выполняют государственные планы, но имеют уже десятки случаев, когда колхозники на своих собственных инициативах поставили себя в ряды борцов за фронт обороны. Кроме того, колхозники от своих личных хозяйствам сдают в фонд обороны и скот, и трудодни.

«Мы не хотим, чтобы фашисты хомливались в нашей стране» — так заявили тов. Галкин и Свельдосовское лесозащиты и от своего хозяйства выехали в фонд обороны оны.

Нет и не может быть другого такого государства, где народ был бы так сплочен и силен, как у нас.

Рабочие, служащие оплачивают доблестно вывоз по заводу, вносят свои средства в фонд обороны, производят в него отчисления от своего заработка.

Патриотизм, советизм и всем общественным организациям нужно своевременно и организованно направлять сейчас это высокое чувство советского патриотизма.

Перед теми гражданами, находящимися на работах в тылу, стоит большая и ответственная задача — обеспечить фронт всем необходимым. Над выполнением этой задачи, главным образом, и должна работать каждая колхозница и в частности доблестно, убирать — без потерь урожай, давать без задержки продукцию нашим промышленным.

Нужно организовать и сбор утильсырья, необходимого нашей промышленности, и особенно важно нужно обратиться к сбору железного лома и шпестных металлов.

Самоотверженной работой в тылу поможем нашей доблестной Красной Армии быстрее разгромить врага.

П.А. Аларина (из третьей бригады) и другие ежедневно вывозят от 10 суколов, работ 6 вагонов.

На подорожке уборки хлеба показывает Лидя Кривоно. Она в отстает от взрослых колхозников, начиная за день по 7 суколов. Союз Сузарева выигрывает первый топ вывоз в руки своей. Работа ее — в большом количестве и вывозит по 3-4 суколов.

Заверша уборку риса, в колхозе развертывается широко олимпийский вес. Колхозы имеют сейчас поменьше своих олимпийцев, вылавить: вместо 115 гектаров по 127 гектаров. Работа на сево организована и две смены и сейчас загружены людьми. Еще — от зари до зари. Севец В. Г. Ковалев раньше ежедневно вывозит на 150 и больше процентов, засеяв по 5-6 гектаров при норме в 3 гектара. На 13 августа было посеяно около 30 гектаров риса.

З. Чебурина.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 12 августа)

В течение 12 августа на фронтах ничего существенного не произошло.

Наша авиация во взаимодействии с авиацией союзников нанесла удары по мотомехматам и пехоте противника.

За 11 августа уничтожено 41 немецкий самолет. Наши потери — 34 самолета. По уточненным данным во время вылета немецких самолетов на Москву в ночь с 11 на 12 августа сбито 2 немецких самолета, 2 бомбардировщика и авиационный Краснознаменный Батальйон Флота 11 августа уничтожил 4 торпедных катера и 2 транспорта противника.

В течение нескольких дней оной большой железнодорожников в Сталин М. или в Сев. Мануэлю бое железнодорожников вы входила в руках противника. По данным нашей разведки, немцы сосредоточили на станции дивизион «С» и два полка фашистской дивизии «Викитунг» — танки, артиллерию и минометы. Командующий советских войск, действующих на данном участке фронта, получил боевое задание: истребить германские части со станции М. и занять войной рубеж юго-западные железнодорожников. Выполнение этой задачи было возложено на соединения, которым командует тов. Д. В. Аверин.

Вступилась на немецкие войска, захватившие на станции, началось на расвете. Артиллерийские батареи нашего соединения открыли гранатный огонь. За отпавшим выдвинулись в атаку войсковые бойцы парашютистов части майора Прокофьевой. Стремительным броском они прорвали передний край немецкой обороны и заняли подступы к станции. Вторым броском часть тов. Прокофьевой атаковала станцию. Одновременно боевыми шло операция лейтенанта Соловьева — командир железнодорожной части соединения. Он также вышел со своими бойцами на станцию. Истребительный уезд был занят доблестными советскими парашютистами. Фашистские части отступили, потеряв до двух батальонов пехоты, 4 танка, 6 крупнокалиберных пулеметов и много другого вооружения. На поле боя немцы оставили до 1500 солдат убитыми и ранеными.

Через два дня немцы появились в Сталин М. и ввели в бой свежую 68 пехотную дивизию. Фашисты пытались обойти правый фланг советских войск, зайти в тыл и отрезать части, занявшие железнодорожников уезд. Маневр немцев был своевременно разгадан. Отблеск несколько атак немецких войск, части соединения тов. Аверина перешли в энергичную контратаку и доблестно крупного успеха. Отважные нехотилим наголову разбиты 188 немецкий пехотный полк.

Вой по уничтожению немецких войск продолжалась, еще три дня, в результате которых 68 пехотная дивизия была полностью разгромлена.

Враг был протиснут в атаку, в результате чего наступила фашистская пехота, как и в Сталин М. Фашисты пытались обойти правый фланг советских войск и отрезать сосредоточенный огонь по пулеметам и вышкам. Фашисты дружили и боялись наступления «Шпейхтская эста» догрозно остались немцам. На поле боя остались сотни убитых и раненых фашистских солдат и офицеров.

Вечер в боях у станции М. немцы потеряли 7500 солдат и офицеров убитыми и ранеными, 15 танков, 27 орудий разного калибра, 3 зенитных батареи, 24 миномета, 70 пулеметов, 600 автоматов и много другого вооружения.

Командованием авиацией стало известно, что в прибрежной зоне К. останавливаются большие группы немецко-румынских солдат. Начо наша авиация доставила к северу морской десант, Всплунув — подходы к десанту, авиация предприняла танковую атаку и разгромила вражеский гарнизон. Захвачено 200 пленных солдат и офицеров, 3 немецкие самоходные танка, 25 немецких орудий, сотни вышек и гранат и 4 пушки.

Исключительную отвагу и находчивость проявила в боях разгромлен Серед. Немцы пытались отбить своего пулемета и начали продвижение нашего взвода. Тогда отважный красноармеец подкрался к вражескому танку, быстро выскочил на него и сильным ударом толпора сокрушил ствол пулемета. Враг ринулся в атаку. Немцы пытались захватить танк. В другом бою красноармеец Серед, участвуя в разведке, доблестно вражеский завод саванной гранат, разстрелял из пулемета 20 мотоциклистов и вывел в плен трех немецких солдат.

На днях партизанский отряд, сформированный из рабочих города М., совершил успешный выезд на захватное немецко-фашистскими войсками местность К. Партизаны, используя густую тундру, переплыли на лодках реку и забросали гранатами здание штаба немецкой кавалерийской части. Пулеметчики партизаны заняли возвышенности на окраинах местечка и открыли ураганный огонь по площади, на которой были расположены конюшни. Противник, боясь разрушения, быстро оставил местечко, потеряв убитыми и ранеными около 70 солдат. Штаб немецкой части и районная администрация разгромлены.

Патриоты-железнодорожники успешно продолжают вывозить в отряд немцев подпольной состав, который фашисты догрозно захватили для использования в прифронтовых железные дороги. На днях на разведке Н. начал партизанский отряд под командованием тов. Г. Партизаны взорвали два маневровых вагона на разъезде немецких паровозов.

Большим успехом в боях против немцев является успешный партизанский отряд, который возглавляет член сельского совета, бывший кавалерист Первой конной армии, тов. Семенов. Оборудова несколько танков — пулеметам, партизаны немцам нападают на фашистов. На днях во время разгрома немецкой колонны кавалеристов. Захвачены 2 пулемета, 8 автоматов и 82 воина. Убиты 30 немецких солдат и 3 офицера.

С каждым днем растет рационализаторское и изобретательское движение, охватывая десятки и сотни тысяч советских патриотов. На Горьковском заводе имени Молотова за последние дни в фонд обороны страны поступили сотни рационализаторских предложений. Только за последние 15 дней в фонд 100.000 рублей экономии в год. Работники военного завода металлургического завода имени Дзержинского т. Кавалышев, Диревко, Половинский и инженер тов. Соколин сконструировали и установили магнитный сепаратор, который дает возможность получать из отходов до 20 тысяч тонн металлургического завода в год. Мастер Орджоникидзевского металлургического завода тов. Бабанов применил новый способ смены дри на доменных печах и сократил срок операции с 5-6 минут до двух с половиной. Т. Косовой и Шалыгин с завод «Исторфлам» несли ряд изменений в конструкцию машины, выпускаемой заводом. Это сократило до конца года 1.479.000 рублей. Мастер Куйбышевского металлургического завода тов. Чернов разработал фрезерно-конвейерную конструкцию, который значительно экономит металл. По его предложению усовершенствована техника, поднята на высоту 65 м стеллажи, заменены дри, заменены стеллажи, заменены техника. Молодые технологи заводского завода Ярославского завода «Пролетарская победа» т. Колеякина и Кузнецов предложили изменить модель бронзовых отливов. В результате этого предложения сократил расход бронзы на 15 процентов. Стрельбицкий Уралвагонзавод т. Фесюко стал работником комбинированной режимом и тем самым увеличил производительность своего труда в несколько раз. Комбайнер Мечетинской МТС, Ростовской области, А. Степанов изобрел приспособление в комбайн, полностью устранившее утечку зерна в солову. Сейчас этим приспособлением оборудуются все комбайны Мечетинской МТС.

